



দিল্লী যাত্রার প্রাক মুহূর্ত



সোমবার দিল্লী যাওয়ার উদ্দেশ্যে আগরতলা বিমানবন্দরে বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মণ, বিধায়ক আশীষ সাহা সহ আরও তিন বিধায়ক।

গর্জি স্টেশনে ছিনতাইকারীর খপ্পরে দুই মহিলা যাত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ৭ ফেব্রুয়ারী। চুরি, ছিনতাইয়ের ঘটনায় রেলযাত্রী থেকে শুরু করে সাধারণ মানুষ আতঙ্কিত। আবারো ছিনতাই বাজদের খপ্পরে পরে সর্বশ্রম খোয়ানোর পাশাপাশি পাথরের আঘাতে আহত হয়ে মা ও মেয়ে উদয়পুর টেপানিয়া স্থিত গোমতি জেলা হাসপাতাল থেকে আগরতলা জি বি হাসপাতালে স্থানান্তরিত।

আজ দিল্লীতে কংগ্রেসে যোগ দিচ্ছেন পাঁচ বিজেপি বিধায়ক : বীরজিৎ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। বিধায়ক পদে পদত্যাগপত্র জমা দিয়েই দিল্লী ছুটে গেছেন সুদীপ রায় বর্মণ ও আশিসকুমার সাহা। সাথে গেছেন বিধায়ক সীতাচন্দ্র রাঙ্কল, বিধায়ক বরুণমোহন ত্রিপুরা এবং বিধায়ক জা. অতুল দেববর্ম। সম্ভবত, পাঁচজনই আগামীকাল কংগ্রেসে যোগ দিচ্ছেন। সুদীপ রায় বর্মণ এবং আশিসকুমার সাহা কংগ্রেসে যোগ দিচ্ছেন।

জাতীয় শিক্ষা নীতি প্রত্যাহারের দাবিতে বিক্ষোভ আগরতলায়

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। জাতীয় শিক্ষা নীতি প্রত্যাহারের দাবিতে অল ইন্ডিয়া ডেমোক্র্যাটিক স্টুডেন্ট অর্গানাইজেশনের তরফ থেকে সোমবার আগরতলায় সিটি সেন্টারের সামনে প্রতিবাদ বিক্ষোভ প্রদর্শন করা হয়।

লোকসভায় কংগ্রেসকে জোর আক্রমণ প্রধানমন্ত্রীর

নয়া দিল্লি, ৭ ফেব্রুয়ারি (হিস.)। গতকালকে দশক ধরে কংগ্রেস উত্তরপ্রদেশ, ওড়িশা, গুজরাত এবং তামিলনাড়ু সহ বেশ কয়েকটি রাজ্যে জাতীয় নির্বাচনে জিততে পারেনি। এটা, আগামী ১০০ বছর ক্ষমতায় না আসার তারা মন তৈরি করেছে।

চার দশক আগে এবং তামিলনাড়ুতে প্রায় ছয় দশক আগে ক্ষমতায় ছিল। কয়েক দশক ধরে গুজরাত, উত্তরপ্রদেশ এবং বিহারে ক্ষমতায় কংগ্রেসকে স্তম্ভিত করেছিল।

বাবাকে মারধর করার অভিযোগে গ্রেফতার পুত্র

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। বাবাকে মারধর করার অভিযোগে কুলাসার পুত্রকে গ্রেপ্তার করেছে পুলিশ। অভিযুক্ত যুবকের নাম রোহন জমাতিয়া। ঘটনা উদয়পুরের মহারানী এলাকায়।

সরকার ফেলে দেওয়াই লক্ষ্য সুদীপকে পাল্টা তোপ সুশান্তের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। ত্রিপুরা সরকার ফেলে দেওয়াই লক্ষ্য। পদত্যাগী বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মণের ত্রিপুরা সরকার শীঘ্রই সংখ্যাগরিষ্ঠতা হারাতে মন্ত্রীদের জবাবে এভাবেই তোপ দাগেন সুশান্ত চৌধুরী।

বিজেপি বিধায়ক আশীষ সাহা ও সুদীপ বর্মণের ইস্তফা, রাজ্য রাজনীতিতে ঝটকা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। বিধায়ক পদ এবং বিজেপির প্রাথমিক সদস্যতা থেকে ইস্তফা দিয়েছেন সুদীপ রায় বর্মণ এবং আশিসকুমার সাহা। আজ সোমবার ত্রিপুরা বিধানসভার অধ্যক্ষ রতন চক্রবর্তীর কাছে তাঁরা বিধায়ক পদে ইস্তফাপত্র তুলে দিয়েছেন।

তাই, ত্রিপুরায় মানুষের দুর্দশ আর দেখতে পারছি না। ত্রিপুরায় পরিবর্তনের জন্য বিজেপিতে যোগ দিয়েছিলাম। অর্থাৎ যে লক্ষ্যে পরিবর্তন তার সফল বাস্তবায়ন দেখা যাচ্ছে না। তিনি কটাক্ষের সুরে বলেন, ত্রিপুরায় একদলীয় শাসন কায়মে হয়েছে। মন্ত্রিসভার সদস্য এবং বিধায়কদের কথা বলার অধিকার কেড়ে নেওয়া হয়েছে।

জমি নিয়ে বিরোধের জেরে আক্রান্ত এক

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। জমি বিরোধের জেরে বিশালগড়ে জেঠতুতো ভাইয়ের হামলায় খুড়তুতো ভাই গুরুতরভাবে আহত হয়েছে। আহতদের নাম বিষ্ণু নম। অভিযুক্তের নাম বিষ্ণু নম। এ ব্যাপারে থানায় একটি মামলা দায়ের করা হয়েছে।

দুই বিধায়কের পদত্যাগে শঙ্কিত নয় বিজেপি : মানিক সাহা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। রাজ্যে দুই বিজেপি বিধায়কের পদত্যাগে মোটেও শঙ্কিত নয় শাসক দল। দলের প্রশংসা সত্যিই ডা. মানিক সাহার কাছ থেকে আসবে।

বিধায়ক পদেও। আজ সোমবার সকালে যাবতীয় জন্নার বাস্তবায়ন দেখা গিয়েছে। আজ সকালে বিধানসভায় গিয়ে সুদীপ রায় বর্মণ এবং আশিস সাহার ইস্তফা দেওয়ার আধিকার রয়েছে। এতে অবশ্য রাজ্য বিজেপিতে কোনও প্রভাব পড়বে না।



দীর্ঘদিন ধরে জন্না তুঙ্গে ছিল, বিজেপির টিকিটে নির্বাচিত দুই বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মণ ও তাঁর ঘনিষ্ঠ বিধায়ক আশিসকুমার সাহা দল ছাড়বেন, সাথে ইস্তফা দেবে

প্রাথমিক সদস্যপদ থেকেও ইস্তফা দিয়েছেন। এ-বিষয়ে প্রশংসা বিজেপি সভাপতি ডা. মানিক সাহা বলেন, পদত্যাগী বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মণ ও আশিসকুমার সাহা দলের প্রাথমিক সদস্যপদে ইস্তফা দিয়েছেন বলে চিঠি পেয়েছেন।

অরণ্যচলে তুষারধস, নিখোঁজ ভারতীয় সেনার সাত জওয়ান

ইটানগর, ৭ ফেব্রুয়ারি (হিস.)। অরণ্যচল প্রদেশে সংঘটিত তুষারধসে চাপা পড়েছেন ভারতীয় সেনাবাহিনীর সাত জওয়ান। তাঁদের উদ্ধার করতে সেনাবাহিনীর বিশেষ দল তীব্র অভিযান চালিয়ে যাচ্ছে।

তেলিয়ামুড়ায় অগ্নিদগ্ধ মহিলার মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ৭ ফেব্রুয়ারী। তেলিয়ামুড়া থানা এলাকায় শান্তিনগর গাওসভায় ৬ নম্বর ওয়ার্ড থেকে অগ্নিদগ্ধ এক মহিলার মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকায় তীব্র চাঞ্চল্য সৃষ্টি হয়েছে।

আশ্বিনের তেজপুর্নে অবস্থিত ভারতীয় সেনাবাহিনীর ফোর্স কোর্স হেডকোয়ার্টারের জনসংযোগ আধিকারিক লেফটেন্যান্ট কর্নেল হর্ষবর্দন পাণ্ডে আজ সোমবার এক বিবৃতি জারি করে এই দুঃসংবাদ দিয়ে জানান, গতকাল রবিবার বিকেলের দিকে দুর্ঘটনাটি সংঘটিত হয়েছে।

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া থানা এলাকায় শান্তিনগর গাওসভায় ৬ নম্বর ওয়ার্ড থেকে অগ্নিদগ্ধ এক মহিলার মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকায় তীব্র চাঞ্চল্য সৃষ্টি হয়েছে।

প্রধানমন্ত্রী উজ্জ্বলা যোজনায় হোম ডেলিভারির মাধ্যমে গ্যাস সিলিন্ডার পৌঁছাতে হবে : মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ ফেব্রুয়ারী। প্রধানমন্ত্রী উজ্জ্বলা যোজনায় রাজ্যের এলপিগ্যাস এজেন্সিগুলিকে সিলিন্ডার প্রতি ২৮ টাকা পরিবহন খরচ প্রদান করে থাকে।

করা হয়েছে। এরফলে ভোক্তাদের অধিকার যেমন সুরক্ষিত হয়েছে, তেমনি খাদ্য দপ্তরের কাজেও স্বচ্ছতা প্রকাশ পেয়েছে।

